

rezultati — dekleta:
Tone Čufar — Prežihov Voranc 20:11
Ledina — Prule 17:19
Majde Vrhovnik — Tone Tomšič 4:9
dr. Jože Potrč — Tone Čufar 20:5
Prule — Tone Tomšič 8:14
Polfinale:
Tone Čufar — Prule 25:7
Finale:
dr. Jože Potrč — Tone Tomšič 15:8

Vrstni red: 1. dr. Jože Potrč, 2. Tone Tomšič, 3. Tone Čufar, 4. Prule, 5. Ledina, 6. Majde Vrhovnik, 7. Prežihov Voranc.

Iz prejšnjega meseca dolgujeva bralcem še rezultate šolskega liga tekmovanja v košarki, ki traja za osnovne šole vse leto, je da se v drugem polletju zamenjata gost in gostitelj.

Tretje kolo — fantje:

Ledina — dr. Jože Potrč 60:38
Prežihov Voranc — Prule 38:37

Četrto kolo — fantje:

Prule — Majde Vrhovnik 49:40
dr. Jože Potrč — Tone Tomšič 44:32
Tone Čufar — Ledina 31:44

Dekleta — tretje kolo:

Ledina — dr. Jože Potrč 22:36
Prežihov Voranc — Prule 15:18
Majde Vrhovnik — Tone Čufar 17:18

Dekleta — četrto kolo:

dr. Jože Potrč — Tone Tomšič 22:14
Prule — Majde Vrhovnik 20:10
Tone Čufar — Ledina 10:26

Prvenstvo ŠSD v rokometu

Fantje so tekmovali na šoli Prule, tekmovanje je odlično pripravila sekcija za rokomet TVD Partizan Prule. Dekleta pa so se pomerila na osnovni šoli dr. Jožeta Potrča. Pri fantih je nastopilo 6 moštev, dekleta pa so tekmovala s tremi ekipami.

Rezultati:

Tone Tomšič — Tone Čufar 7:11
dr. Jože Potrč — Prule 9:15

Polfinale:

Prežihov Voranc — Tone Čufar 4:16

Na tretjem mestu:

Prule — Majde Vrhovnik 10:8
Prežihov Voranc — Majde Vrhovnik 20:13

in za prvo mesto:

Tone Čufar — Prule 13:14

dr. Jože Potrč in Tone Tomšič.

Dekleta so se pomerila takole: Majde Vrhovnik — Prežihov Voranc 4:4

Prule — Majde Vrhovnik 3:3
Prežihov Voranc — Prule 3:2

Vrstni red: 1. Prežihov Voranc, 2. Majde Vrhovnik, 3. Prule.

Rad bi dodal tudi to, da so se naše ekipe SSD pri košarki letos izredno dobro uvrstile, saj so se v finale področnega tekmovanja, torej za celotno področje mesta Ljubljane uvrstile štiri ekipe, pri fantih in dekletih po dve, od skupnih štirih finalnih pri obojih. To je gotovo omembe vreden uspeh, saj je v finalnem delu tekmovanja ekipa SSD iz Prul zasedla 2. mesto in Ledina četrto. Pri dekletih pa je prav tako ekipa dr. Jožeta Potrča zasedla 2. mesto, ekipa SSD iz Toneta Tomšiča pa je bila četrta. Prav gotovo so se tako dobro odrezali zato, ker mladi tako redno tekmujejo v tej občinski ligi, kjer igrajo vsak teden in pridobivajo izkušnje.

V maju pa bodo še zadnja tekmovanja za SSD v atletiki na centralnem stadionu, kjer bodo po vsej verjetnosti nastopile vse šole.

Vrstni red: 1. Prule, 2. Tone Čufar, 3. Prežihov Voranc, 4. Majde Vrhovnik, 5. in 6. mesto

SPODBUDNA UDELEŽBA DELOVNIH KOLEKTIVOV

Samo v zadnjih tekmovanjih je sodelovalo 68 različnih TOZD. Če to primerjamo z novembrom, ko smo začeli tekmovali z 12 košarkarskimi ekipami je to prav gotovo izredno lep uspeh. V sedmih tekmovanjih (smučanju, namiznem tenisu, kegljanju in košarki) je sodelovalo 219 različnih ekip (171 moških in 48 ženskih) iz 68 različnih delovnih kolektivov. To pa pomeni, da je tako ali drugače preskusilo svoje znanje, spretnost in veselje do športnih aktivnosti prek 1500 delavcev. Najbolj privlačna sta bila vsekakor smučanje in kegljanje s 340 in 510 udeleženci. In če k temu prištejemo še vsa tekmovanja, ki bodo v maju, lahko mirno pripišemo še številko 1000 udeležencev iz delovnih kolektivov, od jeseni do pomladi.



OBČINSKO PROMETNO, VZGOJNO TEKMOVANJE ZA UČENCE OSNOVNIH IN SREDNJIH ŠOL

Mladi v prometu

V mesecu aprilu so bila izvedena pod pokroviteljstvom Sveta za preventivo in vzgojo v cestnem prometu občine Center zaključna tekmovanja »Kaj veš o prometu« za učence osnovnih in srednjih šol.

Iz nujne zaradi nenehnega naraščanja prometnih nesreč zlasti med mladino je vzniknila že pred leti potreba po sistematičnem izobraževanju prometnih udeležencev, zlasti mladine. Pomembno vlogo so na tem področju vzgoje odigrali pred leti ustanovljeni sveti oz. komisije pri vseh občinskih skupščinah.

Ena od oblik in metod, ki občutno prispevajo k uresničevanju preventivnih in izobraževalnih smotrov v prometu so tudi prometna tekmovanja, ki so postala že tradicionalna in kar je tudi zelo pomembno, dobila obliko najbolj množičnih manifestacij med mladino. Zlasti dobro in urejeno potekajo tekmovanja in vzgoja o prometu med najmlajšimi, med osnovnošolsko mladino. Organiziran in množičen razvoj prometne vzgoje pa še ni zajel v taki meri, kot bi bilo želeli srednješolske mladine, čeprav so bili tudi tu storjeni zlasti v zadnjih dveh letih veliki koraki naprej.

Tekmovanja potekajo prek celega leta v obliki prometne vzgoje, ki je zlasti v osnovnih šolah že našla svoje mesto v učnem programu, na nivoju šolskih tekmovanj, kjer se izoblikujejo ekipe sestavljene iz najboljših posameznikov, ki se udeležujejo občinskega tekmovanja. Na občinskem tekmovanju nastopajo učenci osnovnih šol razdeljeni v dve skupini 5. in 6. razredov, ter 7. in 8. razredov, ki se ločeno pomerijo v poznavanju prometnih predpisov — reševanju testnih pol, v spretnosti vožnji s kolesom pony na poligonu z ovirami, ter v ocenjevalni vožnji na poseben opremljenem semaforiziranem poligonu.

V začetku aprila so se pomerile najboljše ekipe in posamezniki osnovnih šol v naši občini na OŠ dr. Jože Potrč, kjer je Svet za preventivo in vzgojo v cestnem prometu naše občine s pomočjo šole in prizadevnih delavcev postavil oba potrebna poligona za izvedbo tekmovanja. Tekmovanja se je udeležilo vseh sedem osnovnih šol v naši občini z dvema štiričlanskima ekipama učencev od petih do osmih razredov.

V skupini nižjih razredov je bil najboljši Andrej Panjič iz OŠ Tone Čufar, ki je bil brez kazenskih točk. Najboljšo ekipo pa je imela šola Toneta Tomšiča. V skupini 7 in 8 razredov pa se je najbolje odrezal tekmovalac OŠ Prule Nal Kralj. Kot ekipa pa je bila najboljša OŠ dr. J. Potrč.

Najboljšim ekipam in posameznikom je izročil diplome o uvrstitvi in lepe knjižne nagrade predsednik Sveta Jože Klun, ki je ob tej priliki poudaril pomembnost takih tekmovanj ne samo v tekmovalnem marveč tudi v vzgojnem in manifestativnem pomenu.

V občini Center se nahaja največje število srednjih šol in dijaških domov. Zato je Svet že v pričetku letošnjega šolskega leta in s pričetkom dela v novem mandatu in sestavi v svojem programu in delu posvetil veliko pozornosti vzgoji in delu s srednješolsko mladino. Tako je bil že v lanskem letu edini pobudnik v Ljubljani za izpeljavo občinskih tekmovanj »Kaj veš o prometu« za mladino srednjih šol. V letošnjem letu pa je na podlagi skoraj enoletnih izkušenj v sklopu komisije za srednje šole, ki je bila ustanovljena pri Svetu, pripravil tekmovanje za srednješolsko mladino. Tekmovanje se odvija po istem načinu, seveda pa je veliko bolj zahtevno, saj tekmujejo tekmovalci s kolesi s pomožnim motorjem, ter na posebnem poligonu.

Občinskega tekmovanja se je udeležilo osem srednjih šol in domov, ki so v naši občini. V vožnji s kolesom je tekmovalo okrog dvajset tekmovalcev od katerih so se prvi štirje uvrstili v ekipo, ki bo našo občino zastopala na medobčinskem tekmovanju, katerega organizacija je za leto 1975 tudi prevzel Svet za preventivo in vzgojo v cestnem prometu občine Center in bo zajelo 16 občin ljubljanske regije. Tekmovanje je zajelo prek sedemdeset udeležencev saj je organizator omogočil tekmovanje tudi tistim, ki niso imeli koles s pomožnim motorjem na ta način, da je organiziral za te udeležence tekmovanje le v teoretičnem delu. Vsem sodelujočim in najboljšim posameznikom so bila podeljena priznanja za udeležbo in dosežke.

Vsekakor je potrebno omeniti tudi veliko pomoč, ki jo nudijo pri izvedbi in pripravah na prometno vzgojna tekmovanja v naši občini inštruktorji AMD, ki jih vodi tov. Kržičnik in ocenjevalci izpitne komisije pod vodstvom tov. Hama. Za uspešno izvedbo in potek tekmovanja ima zasluge tudi vodstvo OŠ dr. J. Potrč, ki nudi tekmovalcem in udeležencem ustrezne pogoje tekmovanja.

A. B.

